11Iro

Hms: oleg
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.12.2006 10:30:35

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 18.12.2006 13:36:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20876/answer/20877




YBaxaemniti oleg! TTocye Kaxmoro mojoBOTr0 akTa eCTh Iepuof adCcoMoTHON pepakKTepHOCTH, KOTia
HUKaKye MEeTOMb BO30yXKOeHUS He IPUBOIAAT K BOSHUKHOBEHUIO 9PEKIINY, @ €CJIU 9PEKIUS
BO3HHUKAET, TO MOXKET COIMPOBOXKIATHCS OO0JIbI0 UITH HEIIPUATHBIMHU OIIYIIEHUSIMEU. DTO HOPMaJIbHOE
sBnenue! [Iymaro, ecru Brl He OymeTe TpeOoBaTh 0T ceOsT HEBO3MOXKHOI'0, TO MHUMbIE ITPOOIEMBI
IIPOTIAAYT.



